Testnr 4

Test zawiera 25 zadan. W kazdym znajduja sig trzy odpowiedzi: A, B, C. Wybierz tylko jedng z nich i zapisz
rozwigzanie w zeszycie lub na kartce. Za kazdg poprawng odpowiedZ otrzymujesz 1 punkt. Aby uzyskac
pozytywny wynik, musisz zdoby¢ co najmniej 20 punktow.

Rozwiazania mozesz sprawdzi¢ w kluczu odpowiedzi na stronie 89.

G Prawidlowo ustawiona kierownica w rowerze powinna znajdowac sig:
A. ponizej siodelka.
B. na wysokoéci siodetka.
C. powyzej siodelka.

O Obszar rozszerzajycy pas ruchu dla roweréw, z ktérego rowerzysci
moga bezpiecznie skreci¢ w dowolnym kierunku, to:

A. przejazd dla rowerow.
B. sluza rowerowa.
C. kontrapas rowerowy.

o Karty rowerowej nie muszg mie¢ osoby, ktére ukoriczyly:

A. 14 lat.
B. 15 lat.
C. 18 lat.

o Kask rowerowy jest elementem:
A. obowigzkowego wyposazenia kazdego rowerzysty.
B. obowigzkowego wyposazenia jedynie niepelnoletnich rowerzystow.
C. nieobowigzkowego, ale zwigkszajgcego bezpieczenstwo wyposazenia
kazdego rowerzysty,

0 W sytuacji widocznej na zdjeciu:

A. prowadzacy rower zachowuje sig zgodnie
Z przepisami.

B. rowerzysta moze przejechac po tak oznakowanym
przejéciu, na ktérym nie ma pieszych.

C. prowadzgcemu rower zabrania si¢ korzystania
z przejécia dla pieszych, gdyz jest on nadal rowerzy-
stg, a nie pieszym.




e Omijajgc rowerem dowolng przeszkode, nalezy zachowac:

A. minimum 1 m odstgpu od przeszkody.
B. minimum 2 m odst¢pu od przeszkody.
C. bezpieczny odstep.

a Kierujacy rowerem powinien zachowac szczeg6lng ostroznos¢ m.in.
podczas:
A. wjezdzania na drogg dla rowerdow.
B. zblizania si¢ do przejscia dla pieszych.
C. wymijania innych kierujgcych pojazdami.

e Manewr pokazany na rysunku to:
A. wyprzedzanie.
B. omijanie.
C. wymijanie,

e Kierujagcemu rowerem zabrania si¢ jezdzic:

A. lewg strong jezdni.
B. w parze z innym rowerzystg (w kazdych warunkach).
C. z jedng r¢kq na kierownicy.

Q Zanim kierujacy rowerem skreci w lewo na jezdni dwukierunkowej,
powinien:
A. zajg¢ miejsce jak najblizej prawej krawedzi jezdni.
B. zajg¢ miejsce przy osi jezdni.
C. zasygnalizowa¢ zamiar skretu dzwonkiem i wyciggniety reka.

0 Pokazany obok znak drogowy:

A. nakazuje jazde po rondzie zgodnie z kierunkiem strzalek.

B. ostrzega kierujgcych o zblizaniu si¢ do skrzyzowania z ruchem
okreznym.

C. nakazuje jazde¢ tylko w lewo na skrzyzowaniu.




@ Ktory ze znakéw zobowiazuje kierujgcego rowerem do zachowania
szczegolnej ostroznosci?

]

A B. C.

@ Jesli rowerzysta zblizajgcy si¢ do skrzyzowania widzi policjanta
stojacego przodem lub tylem, to:
A. moze wjechac na skrzyzowanie.
B. nie moze wjecha¢ na skrzyzowanie.
C. moze skrecic tylko w prawo.

@ Za tym znakiem Kierujgcy rowerem:

A. nie moze skrecic w prawo.
B. nie moze skrecic tylko w lewo.
C. nie moze skreci¢ w lewo ani zawrdcic.

@ Ten znak ostrzega kierujgcego rowerem, ze zbliza si¢ do przejazdu
kolejowego:
A. z zaporami.
B. bez zapor.
C. z polzaporami.

@ Kierujacy rowerem na tym skrzyZowaniu o ruchu
okreznym ustgpuje pierwszenstwa przejazdu:
A. tylko obu pojazdom szynowym (tramwajom).
B. wszystkim pojazdom.
C. tylko tramwajowi znajdujgcemu sig juz na rondzie.




G W sytuacji pokazanej na rysunku obok kierujgcy
rowerem:
A. nie moze wjechac na skrzyzowanie.
B. moze przejechac jako pierwszy.
C. musi si¢ obowigzkowo zatrzymac, widzac znak ,,Stop”,
i ustgpi¢ pierwszenstwa Kierujgcemu autem.

@ Kolejnos¢ przejazdu pojazdéw na tym skrzyzowaniu

jest nast¢pujgca:

A. samochdd cigzarowy, pojazd szynowy (tramwaj),
TOWEr.

B. pojazd szynowy (tramwaj), samochdéd cigzarowy,
rower.

C. rower, samochdd cigzarowy, pojazd szynowy
(tramwayj).

@ Na tym skrzyzowaniu kierujgcy rowerem:
A. przejezdza jako pierwszy.
B. ust¢puje pierwszenstwa tylko pojazdowi bedgcemu
po jego prawej stronie.
C. ust¢puje pierwszenstwa obu samochodom.

@ Postawa kierujacego ruchem na tym skrzyzowaniu
oznacza:
A. zakaz wjazdu na skrzyZzowanie dla obu pojazdow.
B. zakaz wjazdu na skrzyzowanie tylko dla rowerzysty.
C. zakaz wjazdu na skrzyzowanie tylko dla samochodu.




@ Poprawne numery ratunkowe to:
A. policja - 997, pogotowie ratunkowe — 998, straz pozarna - 999,
B. pogotowie ratunkowe - 999, policja - 997, straz pozarna - 998,
C. straz pozarna - 998, pogotowie ratunkowe - 997, policja - 999,

@ Podstawowym elementem wyposazenia apteczki pierwszej pomocy sg:

A. kompresy gazowe.
B. tabletki przeciwbdlowe.
C. plyny do odkazenia ran.

@ Jesli zauwazysz wypadek, w pierwszej kolejnosci musisz:
A. udzieli¢ pierwszej pomocy poszkodowanym.
B. zadba¢ o bezpieczefistwo w miejscu wypadku,
C. powiadomic stuzby ratownicze.

@ Czy w przypadku zlamania nalezy sprobowa¢ usztywnic koficzyne¢?

A. Nie, poniewaz moze to zrobi¢ dobrze tylko ratownik medyczny
lub lekarz.

B. Tak, mozna do tego wykorzysta¢ np. chustg trojkatng lub ubranie
poszkodowanego.

C. Tak, ale tylko w przypadku ztamania reki, poniewaz ztamania nog
z reguty bardzo trudno prawidiowo unieruchomic.

@ Osoba poszkodowana z krwotokiem z nosa powinna:

A. siedzie¢ z glowa pochylong do przodu.
B. siedzie¢ z glowg odchylong do tyhu,
C. polozy¢ si¢ i unies¢ nogi do gory.



